

Αποσκευές: μέγεθος και βάρος - Aegean airlines

Aegean airlines

Βρείτε εδώ όλες τις πληροφορίες σχετικά με τις αποσκευές που επιτρέπεται να πάρετε μαζί σας στην Aegean Airlines .

Να θυμάστε ότι εναπόκειται σε κάθε επιβάτη να κρίνει το μέγεθος των αποσκευών του. Αν είναι δυνατόν, επιλέξτε αποσκευές από μαλακό υλικό και όχι με σκληρό περίβλημα (πλαστικό), καθώς θα είναι ευκολότερο να τις προσαρμόσετε στις απαιτήσεις της αεροπορικής.

Ανεξαρτήτως από το αν περιλαμβάνονται στην τιμή του εισιτηρίου σας οι αποσκευές, θα πρέπει να πληρούν ορισμένες προϋποθέσεις. Οι περιορισμοί της Aegean Airlines εξαρτώνται από τη διαδρομή που θα πραγματοποιήσετε καθώς και την κατηγορία του εισιτηρίου που επιλέξατε.

Επιτρεπόμενες χειραποσκευές / βαλίτσες καμπίνας στη Aegean Airlines

Επιτρεπόμενες αποσκευές	Μέγιστες διαστάσεις	Μέγιστο βάρος	
		Οικονομική (GoLight, Flex)	Business
Ναι*	56 x 45 x 25 cm	1x8 kg	1x8kg ΚΑΙ 1x5kg 45 x 35 x 20 cm είτε συνολικά 1x13kg 56 x 45 x 25 cm
Ναι**	προσωπικό αντικείμενο	-	-

* Στις πτήσεις που πραγματοποιούνται με αεροσκάφη της Olympic Air (DH8-100, DH8-400 και ATR), δικαιούστε μια χειραποσκευή η οποία δεν πρέπει να ξεπερνά σε διαστάσεις τα **55cm x 40cm x 23cm** και σε βάρος τα **8 κιλά**

** Επιπλέον, ο επιβάτης μπορεί να πάρει μαζί του στην τιμή του εισιτηρίου 1 προσωπικό αντικείμενο, π.χ. μια μικρή τσάντα, ένα σχολικό σάκο, μια τσάντα λάπτοπ (το οποίο θα πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό κάθισμα).

Προσοχή! Οι διαστάσεις των χειραποσκευών περιλαμβάνουν εξωτερικά στοιχεία της βαλίτσας και της τσάντας, όπως λαβές, τροχοί κλπ

Επιτρεπόμενες παραδοτέες αποσκευές στην Aegean Airlines

	Οικονομική		Business
	GoLight	Flex	
Βάρος	δεν περιλαμβάνεται	1x23 kg	2x32 kg
Διαστάσεις	-	158 cm	

Οι ακόλουθοι κανόνες ισχύουν για πτήσεις προς τη Σαουδική Αραβία και το Ιράν:

Οικονομική	Business
1 τεμάχιο (έως 30 κιλά)	2 τεμάχια (μέχρι 20 κιλά το καθένα)

Προσοχή! Το μέγιστο βάρος της κάθε αποσκευής μπορεί να είναι μέχρι 32 κιλά! Διαφορετικά τιμολογείται και μεταφέρεται ως cargo.

Υπέρβαρες αποσκευές

Υπέρβαρες θεωρούνται οι αποσκευές που κυμαίνονται από 23-32 κιλά όταν η κατηγορία του εισιτηρίου σας προβλέπει αποσκευή με βάρος έως 23 κιλά. Προσθέστε τις αποσκευές σας κατά της διάρκεια της κράτησης ή πριν από την πτήση σας καθώς οι χρεώσεις στο αεροδρόμιο είναι περίπου 50% υψηλότερες.

Διαδρομή	Υψηλή σεζόν*	Χαμηλή σεζόν
Πτήσεις εσωτερικού (εντός Ελλάδας)	22 €	16 €
Κοντινές πτήσεις εξωτερικού**	30 €	25 €
Μακρινές πτήσεις εξωτερικού***	40 €	30 €
Αίγυπτος, Σαουδική Αραβία	40 €	

* Υψηλή σεζόν είναι η περίοδος 16/06 – 31/10.

** Κύπρος, Ιταλία, Αυστρία, Γερμανία, Ουγγαρία, Τσεχία, Τουρκία, Ισραήλ, Πολωνία, Ελβετία, Λίβανος, Σερβία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Αλβανία, Ιορδανία, Γεωργία, Κροατία, Μάλτα, Αρμενία, Σλοβενία, Ουκρανία, Μαυροβούνιο

*** Γαλλία, Βέλγιο, Ηνωμένο Βασίλειο, Ισπανία, Σουηδία, Δανία, Εσθονία, Φινλανδία, Νορβηγία, Κάτω Χώρες, Λουξεμβούργο, Ιρλανδία, Λετονία, Ρωσία, Πορτογαλία, Μαρόκο.

Έχει αυτό το άρθρο τις πληροφορίες που ψάχνετε; [Ναι](#) | [Όχι](#)

